

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Lenka Kejzarová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Lenka Kejzarová věnovala svému bakalářskému projektu mimořádnou pozornost. Její přístup byl unikátní, disponuje svébytným grafickým projevem, který se promítnul i do její celkové práce. Má velké porozumění pro tematiku venkovského prostoru a jeho specifické měřítko. Dokázala do svého projektu vnést určitou míru lidovosti. Návrh působí vesnický, byť používá soudobé technologie a detaily. Velmi sympatické bylo, že se nezaměřila jen na zvolenou parcelu v rámci daného developerského řešení, ale snažila od začátku vytvořit funkční prostředí a přímou linii dvouřadé zástavby zobytnit a zpříjemnit, což s sebou přineslo určitá úskalí v řešení odstupových vzdáleností, vjezdů na pozemky apod.

Její pracovní nasazení bylo od začátku semestru mimořádné, zkoušela různé varianty, hodně skicovala pomocí tabletu. Pracovala jak v hodinách, tak využívala individuálních konzultací. K práci a plnění úkolů přistupovala profesionálně.

V rámci svého architektonického řešení kombinuje archetypální prvky s novou formou a s hravostí a vtípem komponuje soudobou vesnici s osobitým výrazem.

Funkční řešení domu vychází ze zadání a nabízí společné bydlení dvou generací, ale i možnost dvou samostatných bytových jednotek. Dispoziční řešení je zvládnuté a umožňuje různé varianty za pomoci jednoduchých stavebních úprav.

Koncept technického řešení je zvládnutá v požadovaném rozsahu a měřítku, studentka neměla problémy v převedení svého architektonického záměru do funkčního technického konceptu. Využívala standardní a dostupné technologie tak, aby bylo možné řešený rodinný dům v lokalitě opakovat.

Celkově je práce zpracovaná pečlivě, srozumitelně, zajímavě a vtípně, na velmi dobré grafické úrovni. Při důsledném studování lze nalézt některé chyby „z nepozornosti“, překlepy či gramatická a typografická pochybení. Elaborát obsahuje všechny předepsané náležitosti a jako celek má plně vypovídající hodnotu.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, po jejím úspěšném obhájení doporučuji udělení titulu Bc. Lenka Kejzarová má všechny předpoklady pro další úspěšné studium architektury a urbanismu.

#### **IV. NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17.6.2024

Podpis: